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Dit is de digitale nieuwsbrief van de Stichting Nederlands Indisch Cultureel Centrum, die u maandelijks toegezonden zult krijgen. In deze nieuwsbrief wordt u op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen betreffende het op handen zijnde Indisch Centrum. Verder zullen wij u wijzen op nieuwe items op onze website en andere bijzondere zaken binnen de Indische gemeenschap.
Overleg met alle Indische organisaties 
In het nieuwe jaar zal er overleg plaatsvinden met de Indische organisaties in Den Haag en omstreken. Thema zal zijn de door het bestuur van het Nederlands Indisch Cultureel Centrum beoogde centralisatie en bundeling van krachten, die uiteindelijk zullen moeten resulteren in een convenant tussen alle partijen, met de intentie om een gezamenlijk Indisch Centrum op te starten in Den Haag. Het bestuur van het N.I.C.C. zal proberen om voor 31 december 2009 met een ontwerpdocument  komen en dit daarna voorleggen aan de andere partijen, die daaraan hun eigen invulling kunnen geven en aanpassingen kunnen maken om uiteindelijk tot een gezamenlijk convenant te komen, waarin ieder zich kan vinden. Indien iemand vooraf suggesties heeft over onderwerpen die in de tekst van het convenant van belang kunnen zijn, dan houden wij ons uiteraard van harte aanbevolen. Verder is het zo, dat wij natuurlijk niet alle Indische organisaties, verenigingen, clubs en soosgroepen kennen. Daarom vragen wij om namen en contactadressen, die bij genoemde onderhandelingen van belang kunnen zijn. Per slot van rekening willen wij niemand overslaan of buitensluiten die tot onze doelgroepen behoort. En hiermee bedoelen wij echt alle Indische groepen, hoe klein of hoe groot ze ook mogen zijn. Ieder is belangrijk en telt volledig mee. Door middel van deze bundeling van krachten willen we de gehele Indische gemeenschap een boost geven voor een cultuur en erfgoed die niet verloren mogen gaan, maar die we moeten koesteren in al haar facetten.
(advertentie)
	VRIJWILLIGERS  GEVRAAGD

Het bestuur van het Nederlands Indisch Cultureel Centrum zoekt vrijwilligers die bereid zijn om zich in de toekomst in te zetten voor het centrum in algemene dienst of voor  activiteiten in het bijzonder. Inlichtingen via www.indisch-centrum-denhaag.nl pagina EXTRA – vacatures of via E-mail:  hans-vogelsang@hotmail.com   


Ook adverteren in onze Nieuwsbrief?  Vraag naar onze gunstige tarieven of kijk op onze website pagina EXTRA.
Het “wij-gevoel”

Indische mensen zijn vrijwel ongemerkt versmolten met de Nederlandse samenleving. Bijna zou je vergeten dat ze er zijn. De gemeenschappelijke achtergrond en cultuur lijken haast te zijn uitgewist. Het erfgoed ligt zowat te verstoffen in een muffige kast.                                                                          

Slechts tijdens de Pasar, de Tong Tong Fair komen ze in drommen naar de geuren en kleuren van het oude Indië. Dan voelen ze zich Indo en inhaleren ze met volle teugen wat die achtergrond, cultuur en erfgoed hen te bieden hebben. Dan dragen ze met gepaste trots de shirts met leuzen als: PROUD TO BE…..  en  …..INSIDE.

Maar na die paar momenten lijkt het weer voorbij te zijn, dat “wij-gevoel” en worden ze weer als voorheen, alsof er geen verleden is.
(mededeling)

In deze tijden is een goed zakelijk netwerk van groot belang 
Dit geldt ook voor ons. Initiatiefnemer van de Stichting Nederlands Indisch Cultureel Centrum, Hans Vogelsang is nu ook op LinkedIn met een groep met discussieforum. Bent u zelf ook op LinkedIn of wilt u zich daarvoor aanmelden en u wilt deelnemen aan de groepsdiscussie of u wilt zich aansluiten bij de contacten van Hans Vogelsang, dan bent u bij deze van harte uitgenodigd. Stuurt u mij vanuit uw privé E-mail adres uw verzoek voor toetreding tot het netwerk van Hans Vogelsang en ik stuur u een invitatie met een directe link naar de registratiesite van LinkedIn.   
Fotoboek: Koloniale oorlog 1945-1949
27 december 1949. Indonesië wordt onafhankelijk. Het einde van ruim 300 jaar Nederlands gouvernement in de Gordel van Smaragd. Wat hieraan vooraf ging wordt pas nu duidelijk in het fotoboek: Koloniale oorlog 1945-1949. De verschrikking van een oorlog die tot nu toe verborgen was door een doofpotbevel van hogerhand. Politionele Acties noemde men het toen; een woordspeling van de Nederlandse ambassadeur in de Verenigde Staten, Van Kleffens. Hij deed dit met het oog op “onwelgevallige reacties uit het buitenland”. De cijfers echter bewijzen, dat het wel degelijk om een regelrechte oorlog ging: in de periode 1947-1949 vielen aan Indonesische kant volgens voorzichtige schattingen ongeveer 40.000 doden en aan Nederlandse kant 6200. 

Het boek geeft een realistisch beeld van de Politionele Acties, waarbij onder andere gebruik is gemaakt van nooit eerder vrijgegeven fotomateriaal van Nederlandse militairen. Wat wel werd vrijgegeven waren foto’s van breed lachende Hollandse soldaten op patrouille door de rijstvelden en  snoep uitdelend aan kinderen. Toen de vele duizenden militairen terugkeerden naar Nederland, had men thuis de indruk dat het “daar in Indië wel meegevallen was”.  Hoe wrang was de werkelijkheid. 
Het boek: Koloniale oorlog 1945-1949, door Louis Zweers, René Kok en Erik Somers, 224 pagina’s gebonden, uitgeverij Carrera, ISBN 9789048803200, € 24,90. Verkrijgbaar vanaf 7 december 2009.
(advertentie)
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Sinds 1989 verzorgen wij vertalingen in en uit alle talen o.a. technisch, medisch, juridisch en commercieel gebied. Wij werken met gekwalificeerde en beëdigde vertalers (ook voor Bahasa), vertaling naar de moedertaal, controle door een tweede vertaler, kortom: bij ons vindt u de kwaliteit die u eist. Efficiënte werkwijze en organisatie garanderen snelheid en een redelijke prijs. Bezoek onze website en vraag vrijblijvend informatie en een offerte!
Creapro, hèt vertaalbureau dat u zorgen uit handen neemt!

Galileïstraat 18  -  2561 TE  Den Haag  -  tel.: 070-362 05 89 (meerdere lijnen)  -  fax: 070-362 56 64
E-mail: creapro@worldonline.nl                  Website : www.creapro.myplaces.nl
Dàt is andere taal! 
Ook adverteren in onze Nieuwsbrief? Vraag naar onze gunstige tarieven of kijk op onze website pagina EXTRA

Belangrijke mededeling aan onze lezers!
Ingevolge de wijziging door het Ministerie van de wetgeving op E-mail nieuwsbrieven geldt vanaf 1 oktober 2009 dat wij als organisatie moeten aantonen dat u onze nieuwsbrieven daadwerkelijk wilt ontvangen. Daartoe dient u zich opnieuw voor deze nieuwsbrief aan te melden. Dit kunt u eenvoudig doen door in de E-mail aanhef op BEANTWOORDEN te klikken, op de regel ONDERWERP in te vullen: NIEUWSBRIEF JA of NIEUWSBRIEF NEE en vervolgens op VERZENDEN te klikken. Dan komt alles in orde. Heeft u dit na een vorige editie van deze nieuwsbrief al gedaan, dan hoeft het niet nog eens. U staat dan reeds geregistreerd. Kent u andere mensen die ook interesse hebben om deze nieuwsbrief te ontvangen? Wilt u deze dan aan hen doorsturen? Ook in het buitenland! Wij danken u voor uw medewerking. De volgende (Kerst)editie van deze Nieuwsbrief verschijnt rond de 22e december. Sluitingsdatum advertenties en kopij:  18 december. Advertenties  kant en klaar online aanleveren.
Mededeling van de redactie

Naast het E-mail adres van waaruit deze Nieuwsbrief verzonden wordt, hebben wij een aan onze website gekoppeld zaken-E-mail adres:  info@indisch-centrum-denhaag.nl . Deze nieuwsbrief zullen we echter voorlopig vanuit de niet-zakelijke adressering blijven versturen, waarvoor uw begrip. Uiteraard kunt u met alle vragen en/of mededelingen van beide E-mail adressen gebruik maken.
Donaties welkom
Na het verschijnen van de eerste edities van onze Nieuwsbrief hebben ons vragen bereikt over de mogelijkheid om een financiële bijdrage te leveren. Uiteraard is dit mogelijk en wordt dit in grote dank aanvaard. U kunt uw bijdrage storten op RABObank, rekeningnummer  1292 16 836  t.n.v. N.I.C.C. te Den Haag, onder vermelding van DONATIE. Wij danken u heel hartelijk voor uw bijdrage.
A G E N D A
Dinsdag 29 december 2009:   APEJONG! (première) door Theatergroep Lakon.  Locatie:  Amstelveens Poppentheater, Wolfert van Borsselenweg 85a, Amstelveen, Tel: 020-6450439. Toegang: € 7,00, vanaf 6 jaar. Aanvang 14.30 uur. info@amstelveenspoppentheater.nl Reserveren vanaf 1 december 2009. (zie: Agenda Uitgelicht)
Agenda uitgelicht
APEJONG! Theatergroep Lakon brengt in het Amstelveens Poppentheater een voorstelling met poppentheater en maskers over vriendschap en opkomen voor jezelf. De kleine straatjongen Anton redt de jonge orang-oetang uit het café waar deze iedere avond moet optreden. De twee ontdekken dat ze elkaar nodig hebben om te overleven. Bovendien worden in het stuk de ontbossing in Indonesië, de positie van de orang-oetang en die van de straatkinderen aan de kaak gesteld. Het stuk is geschikt voor kinderen vanaf 6 jaar.  Meer informatie vindt u op www.theaterlakon.nl 
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